

《洛阳晚报》20年庆之“京熙·达园”杯寻找“晚报娃娃”大型活动

# “晚报娃娃”中的“老三”有信儿了

如果您有“老六”孙超逸或其他1994年1月1日出生的孩子的消息,请联系我们



见习记者 王若馨 实习生 高孟璐

2006年与晚报同庆12岁生日的“晚报娃娃”又找到了一位!7日,“老三”陈琛也有了消息。

日前,本报发出启事,寻找2006年与本报共度12岁生日的8名“晚报娃娃”。(详见4日A04版)两天后,我们已经找到了其中的6名,只差“老三”陈琛和“老六”孙超逸还未现身。(详见本报6日A09版)

7日,洛阳晚报记者接到了一个令人惊喜的电话。“我是陈琛的妈妈,看到你们在报纸上发的寻找‘晚报娃娃’的启事,挺激动的。没想到你们时隔这么多年,还会找他们那批孩子。”陈琛的母亲王女士在电话中自豪地说,“我女儿参加过晚报2006年组织的那次12岁生日会,经过报道,街坊邻居都知道她是‘晚报娃娃’,这说明我们家和晚报有缘,这十几年来我们也一直都是《洛阳晚报》的忠实读者!”

王女士还在电话中介绍,陈琛现在在郑州的一所大学上学,从前许愿“长大后要成为一名新闻工作者”的她,梦想是否能最终实现呢?我们将持续关注。

至此,2006年与本报相聚的8名“晚报娃娃”,只剩“老六”孙超逸还未“归队”,而另外的12个“晚报娃娃”的席位,也正在一个个减少中……

我们在此继续郑重向广大读者发出“寻人启事”:如果您是1994年1月1日与《洛阳晚报》同日诞生的孩子,请拨打66778866联系我们,或者在新浪微博给@洛阳晚报发私信。报名时,请留下您的姓名、家庭住址、出生时的故事以及20年间您或您的家庭和《洛阳晚报》之间的故事。我们将选出拥有最精彩故事的12人,送出我们准备的生日大礼,并邀请您与“咱家的报”共度20岁生日。



邀您同种百花王 共建读者牡丹园

## 洛阳晚报读者牡丹园 进入冬季管理期

读者赏花卡12月可以办理

记者 陈兵 特约记者 乔丽娜

洛阳晚报记者昨日获悉,洛阳晚报读者牡丹园进入冬季管理期,其间技术人员将剪除牡丹枝上的枯叶,对园内牡丹进行特殊管理。

王城公园高级工程师范崇霞介绍,时值初冬,牡丹叶开始干枯,叶片上多有病菌和虫卵,如果不及时剪除,落到地面后,翌年会滋生害虫。此时进行修剪,有利于第二年牡丹复壮和开花。对剪除或拔掉的枯叶应集中烧掉,进行清园处

理,利于植株来年的生长。

一些读者担心前段时期的严重干旱会影响明年牡丹开花,对此,范崇霞表示,牡丹春发枝、秋发根、夏打盹儿、冬休眠,由于本身比较耐旱,再加上技术人员的及时护理,基本不会影响明年的观赏效果。

近日,部分参与洛阳晚报读者牡丹园建园仪式的读者咨询何时可以办理洛阳晚报读者牡丹园赏花卡。王城公园负责人表示,传统的赏花卡由照片和手填信息组成,近期公园拟建设门票系统,在赏花卡上增添二维码扫描区,为游客入园提供方便。系统将于12月建成,届时,本报将刊发相关报道,并通过洛阳晚报官方微博和公众微信号公布办理赏花卡事项。

### 割接公告

为配合洛阳市“智慧洛阳”建设的实施,为用户提供更快、更稳定的网络速度和更优质的服务,洛阳市联通公司定于2013年11月11日8时以下小区进行光网割接。在此期间,可能会造成部分宽带及固话用户无法正常使用,请小区用户及时按小区公告办理,或到联通营业厅办理宽带及固话光网改造手续。

对割接期间给小区用户造成的不便,我公司深表歉意。

升级割接小区为:老城区太平街19号院、西工区道南路79号院、西工区健康路啤酒厂家属院 特此公告。

中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司



今日是“119”消防日,我市已进入天干物燥的冬季,消防部门提醒——

## 家庭防火莫轻视 逃生自救有诀窍

### 家庭防火安全常识十条

- 教育孩子不要玩火,不随意摆弄电器设备
- 不躺在床上吸烟,不乱丢烟头
- 不乱接乱拉电线,电路熔断器切勿用铜丝、铁丝代替
- 湿手不得接触电器开关,谨防触电
- 冬季使用家用取暖器烘烤衣物时,要远离可燃易燃物品
- 离家或睡觉前要检查电器是否断电,燃气阀门是否关闭
- 燃气泄漏后要迅速关闭阀门,打开门窗通风,切勿触动电器开关
- 炉灶附近不应放置可燃易燃物品,不用明火照明寻找物品
- 不随意倾倒液化气残液,家中不存放超过0.5升的汽油、酒精、香水等易燃、易爆物品
- 切勿在走廊、楼梯口等处堆放杂物,保证疏散通道和安全出口的畅通,不在禁放区及楼道、阳台、柴草垛旁等燃放烟花爆竹



记者 申利超 通讯员 胡宏亮

今日是“119”消防日。

冬季是火灾高发时节,而今年我市雨水少,空气干燥,对防火工作更加不利。那么,如何避免家庭火灾?火灾发生后如何自救?让我们来听听消防部门的提醒。

### 正确用电 不留隐患

昨日,洛阳晚报记者从市消防支队获悉,截至今年11月6日,我市共发生火灾457起,直接财产损失942.9874万元。其中,电气类火灾占31.3%,所占比例排在所有火灾类型的首位。因此,正确、安全使用家电,成了防范电气火灾、保障生命的重要环节。

据市消防支队相关负责人介绍,家庭最好能安装合格的空气开关或漏电保护装置,当用电量超负荷或发生人员触电等事故时它可以及时切断电源。另外,如果家庭环境干燥,可采用一般绝缘导线;如果家庭环境潮湿,要采用有保护层的绝缘导线,并及时更换老化的电线。

对于空调、微波炉、电热水器、烤箱以及电吹风、手机充电器等,使用完毕后要养成随手拔掉插头、切断电源的好习惯。寒冬渐近,利用电暖器取暖的市民更要注意。

### 消防用品 有备无患

消防部门建议市民购置一个2

公斤以上的小灭火器放在家中,还应准备手电、绳索、毛巾等必备的防火逃生工具,有备无患。

灭火器要选择正规商家处购买,并索要产品合格证、质量保证书和使用手册,放在家中干燥通风、方便取用的地方,并远离明火、高温、油腻区域,定期查看保险销是否完好、筒体是否变形锈蚀、喷嘴是否有油垢堵塞。家用灭火器都有保质期,超过使用保质期应及时更换。

### 发生火灾 切莫惊慌

一旦家里发生火灾,一定要保持冷静,想清楚家里房间的一切可能逃生的出口,包括门、窗、天窗、阳台等,选择最合适的逃生路线。

逃生自救时也有诀窍:睡觉时把卧室门关好,可以抵御火灾发生后热浪和浓烟的侵入;逃生时,开门之前先摸一下门,如果门已发热或者有烟从门缝进来,切不可开门,应选择其他逃生路线;如果出口通道出现浓烟,没有其他路线可走,可贴近地面,匍匐前进通过浓烟区;逃生时不要为穿衣服或取贵重物品而浪费时间。